Zadania otwarte — 13 V 2020r.

Zadanie 17. (0-2)

Odcinki FJ i GE dziela prostokat ABCD na dwa
kwadraty i dwa prostokaty, tak jak na rysunku. Kat
AGF ma miare 30°. Odcinek AD ma dlugo$¢ 20 cm.
Uzasadnij, ze obwdd pieciokata GBCEF jest réwny
80 cm.
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Zadanie 18. (0-2)

Oskar zmieszal w misce 10dag orzechéw dwoch rodzajow tak, ze stosunek masy orze-
chow wloskich do masy orzechéw laskowych jest rowny 3:2. Oskar dosypal jeszcze
5dag orzech6éw ziemnych. Jaki procent orzech6w w misce stanowig teraz orzechy wlo-
skie? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 19. (0-2)

ProstopadlioScienny klocek o wymiarach 7 cm, 7 cm,
2cm rozcieto na dwa szeSciany (I i III) oraz
cztery prostopadlo$ciany (I, IV, V, VI), jak przed-
stawiono na rysunku. Oblicz objeto$¢ prostopadio- 2 cm
$cianu oznaczonego numerem V. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 20. (0-3)

O godzinie 11:00 samochdd ciezarowy wyjechal z Rynu do Sorkwit, a bus — tg samg
trasa — z Sorkwit do Rynu. Samochdd ciezarowy jechal ze Srednia predkoscia GOI‘T‘“,
a bus — ze Srednia predkoScia 80}—‘?. O godzinie 11:15 samochody sie minely. Jaka
diugos$¢ ma droga z Rynu do Sorkwit? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 21. (0-3)

W tabeli przedstawiono ceny i masy dwéch
rodzajow czekolad ze sklepu Easuch. Pan
Stanistaw kupil czekolady obu rodzajow
i zaplacil wiecej niz 120z1, ale mniej niz
130zl Laczna masa duzych czekolad jest
rowna 1,8 kg. Ile malych czekolad moégt ku-
pi€ pan Stanistaw? Podaj wszystkie mozli-
woSci. Zapisz obliczenia.

Rodzaj czekolady Masa Cena
Mata czekolada 10 dag 4 71
Duza czekolada 20dag | 7zt
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Zadanie 22. (0-4)

Pasek papieru w ksztalcie trapezu rozcigto na kwadrat o polu 64 cm?, tréjkat o polu
32 cm? i réwnoleglobok o polu 96 cm?, tak jak pokazano na rysunku. Oblicz diugosci
podstaw tego trapezu. Zapisz obliczenia.




